

## 1. Disposiciones generales

### CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y POLÍTICAS SOCIALES

*Corrección de errores de la Orden de 26 de julio de 2017, por la que se modifica la Orden de 11 de febrero de 2004, por la que se regulan las prestaciones económicas a las familias acogedoras de menores.*

Advertido error en el texto de la Orden de 26 de julio de 2017, por la que se modifica la Orden de 11 de febrero de 2004, por la que se regulan las prestaciones económicas a las familias acogedoras de menores (BOJA número 148, de 3 de agosto de 2017), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el artículo único, apartado cuatro, donde dice: «Se modifican los apartados 1 y 3 del artículo 9, que quedan redactados de la siguiente manera:»

Debe decir:

«Se modifican los apartados 1.a), 1.b) y 3 del artículo 9, que quedan redactados de la siguiente manera:»